ІМСКОЙ СЦЕНЕ

СЛУЖИТ РО.

ГАСТРОЛИ-

Прошли первые медии. Предвартя оценки от-дельных слектаклей, сразу же сделаем общий вывод о вы-соком творимента. соком творческом потвициала театра. И, пожалуй спавиле ватра. И, пожалуй, ичество спехтаклей ельность и качество спектовлен цельность и разноп чистота жанров. «Нищий студант» К. кера был очень попул Munnik

послевоенные годы. вили на ретты, но и оперные колл тивы. Шел он в это время на сцене Бешкирского го дарственного тестра оперы и балета. Но в 50-в годы ом вдруг сошел со сцен. Ни один из гастролироваеших у нас тевтров музыкальной комедии (а было их более деста). из ста слектаклей, были поставлены бирске за двадцать , которые в Новосини театра, восемь десят — произведения советских ком

THE MULTINE

музыкальная версия «Донских рассказов» М. Шо-похова, созданная Е. Птички-ным и либреттистами К. Ва-сильевым и М. Пляцковским. «Тетка Чарлея» — « О. Фельцмана по пъесе В. Пь. Рожлякова со стихами дественского на ста на старый и посогодня популярности, много показывались в Уфе ADOLES постановои

ха» (режиссер М. Михайлов) Спектакль сделали очень доб рые люди, знающие и любя шке маленьного заменяя онького зрителя. открытия зана малонького огромные, во всю сцену, яр-кие ромашки и колокольчи-ки помогли детям перенестись ракашек и Светлячков, рые снуют по залитой цем посной полячка. Естес не, что для создания пибрет то пришлось включить в чис ло персонажей сказжи К. Чу ковского еще и Трутня, ко торый взялся помогать эло дею-пауку после тухе найденную много других

ПОСЛЕ ПЕРВЫХ СПЕКТАКЛЕЙ...

Миллёкера и классической и в постановке овала уфимцев. В типичного сюжета отличие венской оператты, гда главными героя ми обычно чаляются страда ми обычно челяются справодного от безделья аристократы, в центре спектакля ново-сибирцев — свободолюбивые у горабощанной и Польши. В эт свободу спектакле мы начали межималили с начали знакобирцими сразу же ироничность. Веды более ста лет прошло итель не может ъме-солдафсна Опендорфа ил торемщиков Пифке голи.

пых тюремщи.

рче теми же глаз
м смотрели на ни
ники композитора.

Если «Нищему студенту» пос-едние дведцать пет хронн-ески не везпо, то «Веселую дову» Ф. Легара включают в той репертуар все театры ческо долого по потаро все театры свой репертуар все театры предстатами уфимцев уже прошла целяя галерся разных,
- одном очень положих
- имх выг изрядно их постоянные психоло-кие поединки восприни-ъ зрителем как стычко острословов ловов. Сиби-вопреки этой х Ганна и Да Это вернуло поступили иции» — их Га молоды. Это «Весслой вдове» (режиссер— народный артист РСФСР Мовчан) ве свежесть. Но-восибирский театр контрастно Мовчан) омрский театр контрастно ясил героев над мещан-атмосферой высшего , в котором сиуют рети-искатели тугого кошёль-Эритель поверил в доб-и честные сёрдца глав-

Советские музыкальные ко-медии и мюзиклы театр ре-

лючения казана деда Захара или студента Бабса Бабарлея В «Бабъем бунте» (поста новка А. Мовчана) очень юмор чувства меры, людение создачии на сцене шолохов ских производений. В забав ной истории нои истории в конфликте к зачек с разгулявшимися к заками перед зрителями пр шла галарев колоритнейши персонажей. В спактакль х рошо вписались характерны танцы — «Кадриль-перебран а», утор», и, наконец. сногошибательный» пар сногошательный пар самбле» в финале Песня о Советской

ние.
Мюзикл О. Фельцмана «Тет-ка Чарлея» идет под титром «Музыкальная комедия фарс». происходящие в происходящие в абсолютно невероятны. И на материале, представленном ав-торами, разные постановщики, ках по канее, вышивают свои собственные узоры. К спек-таклю новосибирцея можно эпитетом фразу представление тся уже с резонерских ник лакея Брассета. Соственно решен задник где утрированно изоб инные дилижансы, воздуш-шары, пароходы и паро-Пародийные возы эксцентрики становится веодетый в тетку Ча выт Бабс Баберлей. торых моментах этой поста-новки режиссера Э. Титковой можно спорить, синача можно спорить, однако все в можно спорить, однако все в мей выдержано в одной то-нальности, а постоянный хо-хот в зале как бы «голосует» за столь эксцентричное ре-

енность состава труппы обзоре оценивать Там не менее Там не менав назочем пол-торыв имена: дирижера-пос-тановщика «Нищего студента» народного артиста РСФСР тановщике народного артиста гостанов А. Каца и дирижера-постанов щика «Тетки Чарлея» заслу Б. Цингальмана, дирижер
 Н. Клинова и В. Прасолова, дирижеров интересное и современи оформление спектаклей— дожника С. Болле, балетмей теров В. Наваеву, заслуже дожника С. Болле, Багетментеров В. Наваеву, заслуженного деятеля искусств РСФСР В. Тулупову и Н. Скорова. Нельзя не выделить артистов, которые особенно за-

помнились после первых встреч с тватром. Это, безусловно, молодая пара Н. Черноусова-М. Михайлов омоложе вдова». подоба-семененко, наряду о пронично-зегадочной красави цей Ганной Главари, создаль иронично-затадочной Главари, созда образ наивной и даже чуто глуповатой Брониславы су глуповатом Брониславы поватом Брониславы в им студенте». Зепомни-исполнители роли деда в в «Бабъем бунте», зас-ные артисты РСФСР лись Истанавания и РСОме-захара в «Бабъем и РСОме-луженные артисты РСОме-И. Ромашил и Ю. Цы-ганков (Николка) в том ганков (Николка) в том чиле. Одинаково хо рош в роли тюремщика териха, в эксцентричной р Бабса Баберлея и даже в з зодической безымянной роли подгулявшего казана в «Бабы-ем бунте» Л. Воробьев. Неод-нократный смех в зале вызы-вал А. Ореховский (Олендорф, боган, Спетлайг). Подлинная удача — образы Никоша в удача — образы Никоша в «Веселой вдове» и горького пяъницы Пифке в «Нищем сту-денте» в исполнении В. Котлярова. Запомнились гие другие артисты. С ними мы еще не раз встретимся за время гастролей.

Б. МИХАИЛОВ.